SDGs宣言

宣言日:2022年12月12日

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

税理士法人 やちよ経営

代表社員 山﨑 賢治

SDGs の達成に向けた取組み

働きやすい職場づくり

組織の内部体制を確立する事で、職員のスキルアップ促進と個々を尊重した「働き方改革」 を実現します。

【具体的な取組み】

- ・子育てと仕事が両立できる職場環境の整備
- ・職員各々が生活環境に合わせた勤務体系を実現 する為の社内規定整備
- ・定年後も継続して働ける延長雇用制度の確立
- ・職員の学習を支援する仕組みの整備
- ・賃金や待遇基準の明確化
- ・定期健康診断の受診状況の管理









地球環境への貢献

事業活動内において、地球環境の保護に繋がる活動を積極的に取り入れます。

【具体的な取組み】

- ・電子化促進によるペーパーレス化の実現
- ·省エネ設備(LED照明)の積極的な導入
- ・クールビズ、ウォームビズ導入による空調機の適切な温度調整
- ・廃棄物削減や分別、リサイクルの推進

地域・社会への貢献

地域に密着した組織として、持続可能な社会の実現に貢献します。

【具体的な取組み】

- ・地元人材の積極的な採用
- ・職場見学やインターンシップによる教育貢献
- ・地域イベントへの協賛・寄付
- ・職員のボランティア活動の参画に対する休暇給付制度の整備
- ・ボランティア活動に対する手当の付与等と社内体制の 整備









公正な事業遂行

個人情報保護・管理の励行とコンプライアンスの遵守により社会全体から信用される組織運営を行います。

【具体的な取組み】

- ・個人情報保護に関する社内規定の整備
- ・コンプライアンス体制の整備
- ・租税、コンプライアンスに関する研修の実施









